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Νέα σύνθεση στο προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου, στην Οικονομική Επιτροπή και στην

Επιτροπή Ποιότητας της Ζωής προέκυψε κατά τις καθιερωμένες δημαιρεσίες στον δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη.

Συγκεκριμένα στη διάρκεια της ειδικής συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου και κατόπιν

πρότασης του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

επανεξελέγη ο Μιχάλης Γεράνης.  Αντίστοιχα επανεξελέγησαν στη θέση του αντιπροέδρου με

πρόταση της μείζονος αντιπολίτευσης ο Βάϊος Αγγελινούδης και στη θέση γενικού γραμματέα

του δημοτικού συμβουλίου η Γεωργία Βουλγαρίδου, κατόπιν πρότασης της ελάσσονος

αντιπολίτευσης.

Επίσης στις δύο επιτροπές όπου πρόεδρος θα είναι ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης εκλέχτηκαν

ως εξής:

Στην Οικονομική Επιτροπή, όπου θα συμμετέχουν επίσης ως τακτικά μέλη με απόφαση

δημάρχου οι αντιδήμαρχοι Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, Διοικητικής

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Νίκη Ζώτου και Απασχόλησης, Κοινωνικής

Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Eλένη Γιαννούδη:

Οι δημαιρεσίες στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη
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ως τακτικά μέλη εξελέγησαν οι εξής: Δέσποινα Λυπηρίδου, Αστέριος Κισκίνης, Παρασκευή

Λιόλιου και Γεώργιος Κεδίκογλου (από την πλειοψηφία) και Ελένη Ρουσάκη και Μαρία

Γκουραμάνη (από τη μειοψηφία).

Ως αναπληρωματικά μέλη εξελέγησαν οι εξής: Κατερίνα Λυρούδη και Σοφοκλής Κάλτσιος

(από την πλειοψηφία) και Βάϊος Αγγελινούδης και Χρυσαυγή Κοκόνα (από τη μειοψηφία).

Στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής όπου θα συμμετέχουν επίσης ως τακτικά μέλη με απόφαση

δημάρχου οι αντιδήμαρχοι Τεχνικών Υπηρεσιών, Αστικών Υποδομών και Δικτύων Γεώργιος

Μπαμπαράτσας και Πολεοδομικού Σχεδιασμού, Δόμησης και Βιώσιμης Οικιστικής Ανάπτυξης

Βασίλειος Τσιούγκος:

ως τακτικά μέλη εξελέγησαν οι εξής: Νικόλαος Μπουλομύτης, Νικόλαος Χατζηαντωνίου,

Κωνσταντίνος Γιαγτζής και Σοφοκλής Κάλτσιος (από την πλειοψηφία) και Ελένη Ρουσάκη και

Χρυσαυγή Κοκόνα (από τη μειοψηφία)

Ως αναπληρωματικά μέλη εξελέγησαν οι εξής: Χρήστος Μπουτσιβάρης και Κατερίνα

Λυρούδη (από την πλειοψηφία) και Σπυρίδων Γουγούσης και Μαρία Γκουραμάνη (από τη

μειοψηφία).
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